пРотокол № 1
комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки 

Каменского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области

24 декабря 2012 года

На заседании комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки Каменского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области присутствовали: 

Председатель комиссии: 
Шуллер В.И. - глава администрации Каменского сельсовета;

Члены комиссии:

Чернышева И.М. – специалист 

Нарин А.А. - специалист

Проценко Т.Е. – главный бухгалтер администрации Каменского сельсовета

Заседание Единой комиссии правомочно, поскольку на нем присутствует более половины членов комиссии.

Заседание комиссии проводилось председателем комиссии.

Повестка дня: 

Подготовка проекта правил землепользования и застройки Каменского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области

Слушали: председателя комиссии Шуллер В.И.
В соответствии с п. 2 ч. 2 ст. 30 Градостроительного кодекса РФ правила землепользования и застройки включают в себя карту градостроительного зонирования.

Согласно ст. 1 ФЗ от 26.12.1995 г. № 209-ФЗ «О геодезии и картографии» картография - это специфическая область отношений, возникающих в процессе научной, технической и производственной деятельности по изучению, созданию и использованию картографических произведений, главной частью которых являются картографические изображения.

В соответствии с п. 43 ст. 17 ФЗ от 08.08.2001 г. № 128-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» картографическая деятельность, за исключением картографической деятельности, осуществляемой в ходе инженерных изысканий, выполняемых для подготовки проектной документации, строительства, реконструкции объектов капитального строительства, подлежит лицензированию.

Таким образом, организация, осуществляющая разработку правил землепользования и застройки, в части создания картографических материалов и документов, должна иметь лицензию, выданную в соответствии с ФЗ от 08.08.2001 г. № 128-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности».

Осуществление предпринимательской деятельности без специального разрешения (лицензии), если такое разрешение (такая лицензия) обязательно (обязательна), является нарушением законодательства и влечет административную ответственность, предусмотренную ч. 2 ст. 14.1 КоАП РФ, в случае если это деяние причинило крупный ущерб гражданам, организациям или государству, либо сопряжено с извлечением дохода в крупном размере, влечет уголовную ответственность по ст. 171 УК РФ.

По мнению Минрегиона России (письмо Минрегиона РФ от 13.04.2011 г. № 9079-ИП/08 «О разработке документов территориального планирования и правил землепользования и застройки в части разработки положения о территориальном планировании») документы территориального планирования и правил землепользования и застройки в части разработки положения о территориальном планировании, порядка их применения могут быть разработаны органами местного самоуправления самостоятельно, а в части разработки картографических материалов и документов с привлечением организаций, имеющих соответствующую лицензию.
Решили:

1. Передать полномочия по подготовке проекта правил землепользования и застройки Каменского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области организации, имеющей действующую лицензию на осуществление картографической деятельности.
2. Рекомендовать администрации Каменского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области, соблюдая требования ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» от 21.07.2005 года № 94-ФЗ, заключить договор на разработку проекта правил землепользования и застройки Каменского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области с Открытым акционерным обществом сибирским научно-исследовательским и проектным институтом градостроительства «СИБНИИ Градостроительства». 
Проголосовали за данные решения 3 (три) члена комиссии, против – нет, воздержавшихся – нет.

Решение приняты единогласно.

Председатель Комиссии                                                                                              В.И. Шуллер                                    
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