Об уголовной ответственности за совершение преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних 


            Преступления против половой неприкосновенности детей обладают повышенной степенью общественной опасности и относятся к наиболее тяжким уголовно – наказуемым деяниям, за совершение которых законом предусмотрена строгая ответственность. 
           Обеспечение нравственного и физического развития несовершеннолетних является одним из важнейших направлений государственной политики, а гарантии их защиты – приоритетной задачей органов власти. 
           Совершение действий, направленных на нарушение половой неприкосновенности детей, наносит существенный вред их здоровью, переориентирует их моральное состояние.
Учитывая объект преступного посягательства в 2022 году государством приняты меры, направленные на ужесточение наказания за совершение таких посягательств.
            Так, Федеральным законом от 28.01.2022 № 3-ФЗ «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации» пересмотрены положения статей 57, 131 и 132 Уголовного кодекса Российской Федерации.
             Часть. 1 статьи 57 УК РФ регламентировано, в числе прочего, что за совершение особо тяжких преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних (независимо от их возраста) максимальное наказание в виде пожизненного лишения свободы, ранее применявшегося лишь при установлении факта совершения такого посягательства в отношении детей, не достигших 14 лет. 
              В частях 5 статей 131 (изнасилование) и 132 (насильственные действия сексуального характера) УК РФ внесены дополнения, касающиеся становления ответственности для лиц, имеющих судимость за ранее совершенное преступление против половой неприкосновенности несовершеннолетних, без учета 14-летнего возраста потерпевших. В качестве меры ответственности уголовным законом предусмотрено наказание вплоть до пожизненного лишения свободы. 
            Также данными нормами установлена ответственность и наказание за совершение преступлений в отношении двух и более несовершеннолетних либо сопряженных с другими тяжким или особо тяжким преступлением против личности. 
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