АНАЛИЗ ПРЕСТУПНОСТИ НА ТЕРРИТОРИИ НОВОСИБИРСКОГО РАЙОНА

Прокуратурой Новосибирского района проанализировано состояние преступности на территории района за 1 квартал 2020 года.
За указанный период рост зарегистрированных преступлений составил 12 % - зарегистрировано 360 преступлений против 320 в 1 квартале 2019 года. 
В структуре преступности на территории района преобладают преступления средней и небольшой тяжести.
Практически половину всех зарегистрированных преступлений составляют преступления против собственности,  в основном это кражи. В первом квартале 2020 года на территории района зарегистрировано 177 краж, что на 7,3 % меньше, чем в прошлом году – тогда было зарегистрировано 191 преступление. На 17,6%, с 34 до 28 снизилось количество квартирных краж, однако на 50 %, с 16 до 24 увеличилось количество краж, совершенных на улицах. Зафиксирован также значительный рост краж из торговых точек, увеличение составило 88,2 %, с 17 до 32. 
Необходимо отметить факт увеличения числа преступлений против личности, рост количества преступлений указанной категории составил 60%, с 20 до 32. Вместе с тем, зафиксировано снижение в общей массе подобных преступлений тяжких и особо тяжких. Так, на 50 % меньше зарегистрировано убийств (1), на 57 %  фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью (3).
 	Также в первом квартале 2020 года на территории Новосибирского района зафиксировано снижение на 24 % выявленных преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков (с 33 до 25). В анализируемый период увеличилась на 6,6 % раскрываемость уголовных дел, связанных с незаконным сбытом наркотических средств. 
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