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 Электронный сервис проводит проверку документов, подготовленных кадастровым инженером
На официальном сайте Росреестра функционирует сервис «Личный кабинет кадастрового инженера», с помощью которого осуществляется информационное взаимодействие кадастрового инженера с органом регистрации прав
Важной функцией личного кабинета является предварительная автоматизированная проверка подготовленных кадастровым инженером документов: межевых и технических планов, актов обследования, карт-планов объектов землеустройства (документов). Кадастровые инженеры могут просматривать историю проведенных проверок и протоколы в разделе «Мои задачи».  
«Предварительная проверка документов в личном кабинете способствует уменьшению количества отказов и приостановлений, так как позволяет выявить и исправить ошибки на этапе подготовки, до подачи документов в орган регистрации прав», – отметила эксперт Кадастровой палаты по Новосибирской области Надежда Антошина. 
Прошедшие проверку на сервисе документы могут быть помещены на временное хранение в электронное хранилище с присвоением уникального идентифицирующего номера (УИН). В этом случае заявителю при подаче документов на проведение учетно-регистрационных процедур потребуется только указать в заявлении УИН, не представляя документы. Срок хранения документов в электронном хранилище составляет не более трех месяцев.
[bookmark: _GoBack]«Рекомендуем специалистам предварительно осуществлять проверку межевых и технических планов через личный кабинет на сайте Росреестра во избежание возможных ошибок и последующих приостановлений и отказов, которые, в свою очередь, ведут к ухудшению результатов профессиональной деятельности и снижению рейтинга кадастрового инженера. Для работы на электронном сервисе специалистам нужно иметь усиленную квалифицированную электронную подпись и подтвержденную учетную запись на портале госуслуг», – добавила Надежда Антошина.
Напомним, кадастровые инженеры всегда могут повысить квалификацию в дистанционном режиме. Федеральная кадастровая палата проводит онлайн-обучение для профессиональных участников рынка недвижимости. Вебинары, видеолекции, курс повышения квалификации кадастровых инженеров – всё это доступно на площадке Корпоративного университета ФКП.

Материал предоставлен пресс-службой Кадастровой палаты по Новосибирской области.
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