В Филиале ППК «Роскадастр» по региону ответили на вопросы 
пожилых людей

5 октября Региональный Роскадастр провел для граждан почтенного возраста бесплатные телефонные консультативные мероприятия приуроченные ко Дню пожилого человека по различным вопросам оформления недвижимости.
На вопросы граждан в рамках телефонного консультирования ответили помощник директора филиала ППК «Роскадастр» по региону Михаил Бокарев и начальник юридического отдела Татьяна Мороз.
Граждане интересовались особенностями оформления в собственность садовых и жилых домов, расположенных на садовых земельных участках, в рамках «дачной амнистии» и др. 
[bookmark: _GoBack]Также граждане задавали вопросы о возможностях расширения границ земельного участка и последующем оформлении его в собственность с учетом интересов правообладателей смежных участков. Кроме того, посетителей интересовал вопрос порядка осуществления кадастрового учета ранее учтенного земельного участка. 
Обращаем внимание, что межевание, работы по установлению и согласованию границ земельных участков, проводит кадастровый инженер. Специалист также готовит необходимую документацию для кадастрового учета земельных участков и объектов капитального строительства  (межевой и технический планы, акт обследования). Найти грамотного специалиста можно с помощью электронного сервиса Росреестра «Реестр кадастровых инженеров». Для ознакомления с результатами профессиональной деятельности специалистов достаточно ввести в специальное поле ФИО кадастрового инженера.
«Проведенные мероприятия помогли гражданам разобраться в довольно сложных ситуациях оформления недвижимости и получить ответы на конкретные вопросы. Своевременная правовая помощь может исключить дальнейшие проблемы, рассмотрение и решение которых будет возможно только в суде», – отметил помощник директора Михаил Бокарев.
Квалифицированные специалисты регулярно проводят устные и письменные консультации, помогают в составлении проектов договоров и консультируют по составу пакета документов. Информация о порядке получения консультационных услуг по телефону: +7(383)349-95-69, доб. 5.  


