Информация по государственной социальной помощи на основании социального контракта по ведению личного хозяйства (ЛПХ) 

Из Федерального бюджета выделяется государственная социальная помощь на основании социального контракта. Социальный контракт – это одна из мер социальной поддержки, которая поможет справиться с временными трудностями.
На реализацию данного мероприятия выделяются денежные средства в размере не более 200 000 рублей, для приобретения, необходимых для ведения личного подсобного хозяйства, товаров, а также продукции, относимых к сельскохозяйственной продукции (корм для животных и т.д.).
Для улучшения своего материального положения и самостоятельного выхода из трудной жизненной ситуации, заключается социальный контракт по ведению личного подсобного хозяйства (разведение кроликов, птиц, крупного рогатого скота).
   
 Государственная социальная помощь на основании социального контракта оказывается малоимущим семьям и малоимущим одиноко проживающим гражданам по преодолению трудной жизненной ситуации (среднедушевой доход семьи не превышает величину прожиточного минимума).
На сегодняшний день прожиточный минимум на душу населения составляет 15 317 руб.
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Документы, необходимые для заключения социально контракта
(оригиналы и копии):
-документ, удостоверяющий личность (паспорт) заявителя;
-копия свидетельства о регистрации по месту пребывания (при отсутствии регистрации  по месту жительства);
-копия страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования (при наличии);  
-сведения о количестве зарегистрированных лиц; 
-документы о доходах всех членов семьи за 3 последних календарных месяца, предшествующих одному календарному месяцу перед месяцем подачи заявления (трудоспособных членов семьи), в том числе алименты;
- справки с банков о состоянии расчетных счетов с капитализацией вкладов за 2024 гг. 
-справки о регистрации в государственной службе занятости населения в качестве безработного, а также  о назначенных социальных выплатах безработному (предоставляются по собственной инициативе); 
-согласия на обработку персональных данных всех совершеннолетних членов семьи; 
-трудовые книжки всех трудоспособных членов семьи (при наличии),  
-реквизиты счета на имя заявителя (платежная система МИР), 
-смета на приобретение животных.
        Для оформления социального контракта на развитие личного подсобного хозяйства необходимо заявителю встать на учет в налоговом органе по Новосибирской области в качестве налогоплательщика налога на профессиональный доход (самозанятого). 
       Наличие земельного участка, который предназначен для ведения личного подсобного хозяйства (вид разрешенного использования объекта недвижимости - для ведения личного подсобного хозяйства). 
Документы предоставляются в государственное казенное учреждение Новосибирской области «Центр социальной поддержки населения Новосибирского района» по адресу: р.п. Краснообск, С-200, зд. 5/1, 256 каб. Обратиться в центр можно через портал государственных услуг (ЕПГУ). Тел. для консультаций 238-39-44.
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