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Завершена совместная работа региональных Управлений Росреестра и органов власти Новосибирской области и Алтайского края по согласованию межсубъектовой границы: 23 августа 2022 года главы двух регионов подписали соглашение об установлении границы между Новосибирской областью и Алтайским краем.
К соглашению прилагаются картографическое и текстовое описание границы между регионами, оно необходимо для подготовки землеустроительной документации и внесения сведений о границе в Единый государственный реестр недвижимости. 
Заместитель руководителя Управления Росреестра по Новосибирской области Наталья Зайцева: «Установление границ между субъектами Российской Федерации – одна из важнейших задач в реализации государственной программы «Национальная система пространственных данных». В дальнейшем границы между Новосибирской областью и соседними субъектами будут внесены в ЕГРН. Наличие таких границ в ЕГРН будет способствовать эффективному использованию земельных ресурсов и обеспечению гарантий прав на недвижимость».

Материал подготовлен Управлением Росреестра и филиалом Федеральной кадастровой палаты   
по Новосибирской области 
 
Об Управлении Росреестра по Новосибирской области
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.

Контакты для СМИ:
Управление Росреестра по Новосибирской области
630091, г.Новосибирск, ул.Державина, д. 28
Электронная почта: 
oko@54upr.rosreestr.ru 
54_upr@rosreestr.ru
Сайт: Росреестр
Мы в ВКонтакте: Управление Росреестра по Новосибирской области 
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