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[bookmark: _GoBack]Новосибирский Росреестр открыл выставку «15 фактов о картографии» 
Управление Росреестра по Новосибирской области организовало выставку «15 фактов о картографии», посвященную 15-летию ведомства в 2023 году.
Посетители новосибирского Росреестра и сотрудники Управления могут ознакомиться с историческими событиями в развитии картографии: 
о первых картографах, о создании первых карт, атласов, глобусов, истории становления картографии в России.
Отдельный стенд посвящен уникальным картографическим особенностям Новосибирска, который в этом году отмечает 130 лет:
- город расположен на 55 параллели, 
- до 1955 года в Новосибирске было два часовых пояса, 
- в городе находится самый крупный за Уралом планетарий, 
- в городе расположен офис компании-создателя крупнейшего электронного картографического справочника «2 ГИС».
Выставку можно посетить онлайн.

Материал подготовлен Управлением Росреестра 
по Новосибирской области

Об Управлении Росреестра по Новосибирской области
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.

Контакты для СМИ:
Управление Росреестра по Новосибирской области
630091, г.Новосибирск, ул.Державина, д. 28
Электронная почта: 
oko@54upr.rosreestr.ru 
Сайт: Росреестр
Соцсети: 
ВКонтакте
Одноклассники
Яндекс.Дзен
Телеграм 
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