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Завершается пора ЕГЭ, скоро отгремят выпускные, и перед вчерашними школьниками встанет непростой выбор будущей профессии и учебного заведения. В преддверии приемной кампании 2022 года новосибирский Росреестр рассказал абитуриентам об образовательных учреждениях региона, готовящих кадры для геодезической и картографической отраслей.
НТГиК
Новосибирский техникум геодезии и картографии Сибирского государственного университета геосистем и технологий (НТГиК СГУГиТ) на протяжении 78 лет готовит специалистов среднего звена для геопространственной индустрии страны: геодезисты, картографы, аэрофотогеодезисты, землеустроители. Специалисты широко востребованы в строительстве, в газо- и нефтедобыче, недропользовании, при осуществлении регистрации прав на недвижимое имущество, в кадастровой и землеустроительной деятельности. 
Проректор по среднему профессиональному образованию – директор НТГиК СГУГиТ Владимир Иванович Обиденко: «С целью подготовки востребованных специалистов в образовательный процесс активно внедряются инновационные технологии: использование современных спутниковых технологий определения координат по сигналам глобальных навигационных спутниковых систем, применение оптико-электронных геодезических приборов, сбор геопространственной информации о местности с помощью пилотируемых и беспилотных летательных аппаратов».
По итогам последних рейтингов подготовки кадров образовательных организаций, реализующих программы СПО, техникум уверенно входит в первую лигу из десяти (всего в России из 4 115 образовательных организаций, реализующих программы СПО, в первую лигу входят лишь 170).
Телефоны приемной комиссии НТГиК: 8 (383) 221-26-69; 8 (913) 744-94-64. Официальный сайт: нтгик.рф.
СГУГиТ
Сегодня Сибирский государственный университет геосистем и технологий (СГУГиТ) – это площадка для конструктивного взаимодействия научной школы и представителей реального сектора экономики не только в регионе, но и в России.  
Университет обладает мощными ресурсами: квалифицированный преподавательский состав, современные технологии управления, передовая техника для образовательного процесса, инновационные образовательные программы, высокий уровень международного сотрудничества, надежные партнерские отношения, гарантированное трудоустройство выпускников вуза, выход молодых специалистов на общероссийский и международный уровни, единая корпоративная культура, насыщенная внеучебная жизнь. 
«Тесная связь преподавателей и ученых СГУГиТ с практикой обусловила формирование особой университетской среды, в которой происходит интеграция науки, технологий и образования. Это дает возможность вузу взаимодействовать с работодателями, получать от них представления о требованиях к компетенциям выпускника и корректировать образовательные программы в соответствии с актуальными потребностями рынка труда, – рассказывает ректор СГУГиТ Александр Петрович Карпик. – Партнерами университета являются такие крупные работодатели, как АЛРОСА, Группа «СибАнтрацит», ПАО «Сургутнефтегаз», АО «Роскартография», Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии, Госкорпорация Роскосмос, СО РАН, АО «Транснефть», ООО «Восток-Нефть» и другие».
В состав университета входят три института, 18 кафедр. В сегменте технического образования вуз (горное дело, дистанционное зондирование Земли, землеустройство и кадастры, картография и геоинформатика и др.) занимает 100% регионального рынка образовательных услуг. В вузе ведется профессиональная переподготовка по программам в области геодезии, кадастра, землеустройства, недвижимости и обработки данных дистанционного зондирования Земли. При СГУГиТ работают специализированные советы по защите кандидатских и докторских диссертаций.
Телефоны приемной комиссии СГУГиТ: 8 (383) 343-37-01; 8 (913) 205-75-81. Официальный сайт: https://sgugit.ru.  
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