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Об участии новосибирского Росреестра в реализации нацпроекта «Здравоохранение»
 
В Новосибирской области продолжается реализация программы строительства фельдшерско-акушерских пунктов (ФАП) – полноценных медицинских комплексов, в которых получают первичную медицинскую помощь жители отдаленных населенных пунктов. Все ФАПы строятся по нацпроекту «Здравоохранение».
Учитывая социальную значимость таких объектов, их строительство - на контроле у региональных властей, оперативное внесение сведений о зданиях ФАПов в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН) – на особом контроле Управления Росреестра по Новосибирской области.
«В 2022 году новосибирским Росреестром внесены сведения в ЕГРН о 20 зданиях ФАПов, построенных в 15 районах Новосибирской области, 3  здания внесены в реестр недвижимости уже в этом году, - сообщила руководитель регионального Управления Светлана Рягузова. – Как правило, сроки принятия решений по таким объектам не превышают одного дня, фактически нередко занимают всего несколько часов. При наличии причин, препятствующих регистрации, организуется оперативное взаимодействие с муниципальными органами власти для устранения выявленных замечаний».
По словам первого заместителя министра строительства Новосибирской области Дмитрия Тимонова, в этом году в планах региона строительство 33 ФАПов, из которых на восьми продолжаются работы, начатые еще в 2022 году, остальные – новые объекты 2023 года, по которым проводятся конкурсные процедуры по выбору подрядной организации. Кроме того, в этом году еще по 23 ФАПам будут выполнены проектно-изыскательские работы, их строительство запланировано на 2024 год. 
Фельдшерско-акушерские пункты возводятся благодаря национальному проекту «Здравоохранение». Это типовые, модульные здания, часть из которых – с жильем для медиков. В экстренных случаях пациентов в новых медицинских учреждениях будут принимать круглосуточно. Во всех зданиях созданы условия для посещения маломобильных жителей.

Около 10 социальных объектов зарегистрировано в Новосибирской области в 2022 году


Материал подготовлен Управлением Росреестра 
по Новосибирской области
	
Об Управлении Росреестра по Новосибирской области
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.
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