Информация по государственной социальной помощи на основании социального контракта по поиску работы.
Из Федерального бюджета выделяется государственная социальная помощь на основании социального контракта. Социальный контракт – это одна из мер социальной поддержки, которая поможет справиться с временными трудностями.
Государственная социальная помощь на основании социального контракта предоставляется малоимущим семьям и малоимущим одиноко проживающим гражданам.
На сегодняшний день прожиточный минимум на душу населения составляет 
[bookmark: _GoBack]15 317 руб.
Целью оказания государственной социальной помощи на основании социального контракта по поиску работы является стимулирование активных действий граждан  к самостоятельному поиску работы и официальному трудоустройству, тем самым создание условий для выхода малоимущих семей и малоимущих одиноко проживающих граждан из трудной жизненной ситуации.
В рамках социального контракта по поиску работы ежемесячная денежная выплата заявителю, зарегистрированному в центрах занятости населения в качестве безработного или ищущего работу, выплачивается в течение одного месяца с даты заключения социального контракта и 3 месяцев с даты подтверждения факта трудоустройства заявителя в размере 16 696 рубля.
Срок заключения социального контракта по поиску работы не более 9 месяцев.
Документы, необходимые для заключения социально контракта (оригиналы и копии):
-документ, удостоверяющий личность (паспорт) заявителя;
-копия свидетельства о регистрации по месту пребывания (при отсутствии регистрации  по месту жительства);
-копия страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования (при наличии);  
-сведения о количестве зарегистрированных лиц; 
-документы о доходах всех членов семьи за 3 последних календарных месяца, предшествующих одному календарному месяцу перед месяцем подачи заявления (трудоспособных членов семьи), в том числе алименты;
- справки с банков о состоянии расчетных счетов с капитализацией вкладов за 2024 гг. 
-справки о регистрации в государственной службе занятости населения в качестве безработного, а также  о назначенных социальных выплатах безработному (предоставляются по собственной инициативе); 
-согласия на обработку персональных данных всех совершеннолетних членов семьи; 
-трудовые книжки всех трудоспособных членов семьи (при наличии),  
-реквизиты счета на имя заявителя (платежная система МИР).
Документы предоставляются в государственное казенное учреждение Новосибирской области «Центр социальной поддержки населения Новосибирского района» по адресу: р.п. Краснообск, С-200, зд. 5/1, каб. 256. Обратиться в центр можно через портал государственных услуг (ЕПГУ)Тел. для консультаций 238-39-44.
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