ПРОКУРОРСКИЙ НАДЗОР 
при строительстве многоквартирных домов 

Прокуратурой Новосибирского района на постоянной основе проводит проверки в отношении застройщиков, осуществляющих строительство жилья с привлечением денежных средств граждан – участников долевого строительства, принимает исчерпывающие меры по недопущению появления новых проблемных объектов, принципиально оценивает работу органов местного самоуправления на данном направлении.
В мае 2021 года предметом прокурорской проверки стали застройщики, привлекающие денежные средства граждан для строительства многоквартирных домов по «старым» правилам: ООО «ИнженерСтрой» (с.Толмачево, квартал Форда), ООО «ГражданСтрой» (с.Толмачёво, квартал Королёва), ООО «ДомСтрой» (с.Толмачёво, квартал Джобса), ООО «Промстрой» (с.Толмачёво, квартал Сегаловича). Для оценки соблюдения технических регламентов и соблюдения проектной документации в проверке принимал участие специалист Инспекции государственного строительного надзора Новосибирской области. 
По результатам проверки нарушения сроков строительства, технических регламентов и проектной документации не выявлено. Меры прокурорского реагирования не принимались.
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