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Режим работы электронных сервисов на период Новогодних праздников

[bookmark: _GoBack]Росреестр постоянно совершенствует свои электронные сервисы. Поэтому, на период выходных и праздничных дней (с 17:00 30 декабря 2022 года по 7:00 9 января 2023 года) будут проводиться плановые технические работы, модернизация систем и повышение качества услуг Росреестра. В этот период также не будет работать Ведомственный центр телефонного обслуживания. 
Подать заявку на получение выписки из ЕГРН можно будет на портале Госуслуг или в МФЦ (согласно графику работы). Уже 9 января 2023 года услуги и консультации Росреестра продолжат оказываться в штатном режиме.

Материал подготовлен Управлением Росреестра 
по Новосибирской области

	
Об Управлении Росреестра по Новосибирской области
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.

Контакты для СМИ:
Управление Росреестра по Новосибирской области
630091, г. Новосибирск, ул. Державина, д. 28
Электронная почта: 
oko@54upr.rosreestr.ru 
Сайт: Росреестр
Соцсети: 
ВКонтакте
Одноклассники
Яндекс.Дзен
Телеграм 


image1.png
£

PocpeecTp




