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     В августе эксперты Кадастровой палаты проведут очередные вебинары
Эксперты Федеральной кадастровой палаты и филиалов Кадастровой палаты из разных регионов страны регулярно проводят вебинары на специальной обучающей интернет-площадке ФКП.
5 августа в 11.00 по московскому времени эксперты Кадастровой палаты по Пензенской области проведут вебинар по вопросам подготовки технических планов на единый недвижимый комплекс. Мероприятие предполагает анализ действующего законодательства в части создания ЕНК. Участники вебинара ознакомятся не только с правовой основой процесса, но и с практическими нюансами подготовки технического плана. Эксперты дадут рекомендации по внесению изменений и снятию ЕНК с учета. 
Вебинар, посвященный особенностям оформления документов для разных видов объектов реестра границ, состоится 12 августа в 11.00 по московскому времени. Обучающее мероприятие проведут эксперты Кадастровой палаты по Тульской области. В рамках вебинара будет рассмотрена взаимосвязь кадастровой деятельности и реестра границ, описан порядок межведомственного информационного взаимодействия. Также будут рассмотрены особенности формирования пакета документов для отдельных видов объектов реестра границ.
Все обучающие мероприятия Федеральной кадастровой палаты представлены на сайте: https://webinar.kadastr.ru. Любой желающий может прослушать лекции, принять участие в вебинарах, пройти курс повышения квалификации. 
