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 В июне Федеральная кадастровая палата проведет три вебинара
На площадке Корпоративного университета Федеральной кадастровой палаты регулярно проходят обучающие мероприятия в режиме онлайн для представителей профессионального сообщества
В июне запланировано проведение трех вебинаров, слушателем которых может стать любой желающий.
Кадастровый учет машино-мест в многоквартирном доме
В четверг, 4 июня, в 11.00 по московскому времени пройдет вебинар, посвященный вопросам кадастрового учета машино-мест в многоквартирном доме. В рамках вебинара эксперты рассмотрят различия машино-мест и парковки, дадут обзор соответствующих нормативно-правовых актов, проанализируют часто встречающиеся в документах ошибки.
Постановка на кадастровый учет индивидуальных жилых и садовых домов
С наступлением нового дачного сезона особую актуальность приобретает информация об особенностях постановки на кадастровый учет индивидуальных жилых и садовых домов. Специфику задает уведомительный порядок их строительства и реконструкции. В рамках вебинара участники узнают о практике применения норм Федерального закона от 03.08.2018 № 340. Вебинар пройдет в среду, 10 июня, в 11.00 по московскому времени.
Особенности внесения в ЕГРН границ лесничеств
Напрямую с внесением в реестр недвижимости сведений о границах лесничеств связаны особенности применения «лесной амнистии». В ходе вебинара, проведение которого запланировано 18 июня в 11.00 (мск), эксперт представит краткий обзор нормативно-правовых актов, регулирующих установление и внесение в ЕГРН границ лесничества, а также информацию о действиях, предпринимаемых для решения данной задачи.
[bookmark: _GoBack]Всю информацию об этих и других обучающих мероприятиях Кадастровой палаты можно получить на сайте: webinar.kadastr.ru. 

Материал предоставлен пресс-службой Кадастровой палаты по Новосибирской области.
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