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В Новосибирске заложена аллея землеустроителей
Кадастровая палата по Новосибирской области приняла участие в экологической акции Федеральной кадастровой палаты «Аллея землеустроителей».
В рамках акции сотрудники региональной Кадастровой палаты высадили два десятка саженцев липы. В посадке деревьев также приняли участие представители СРО Ассоциация «ОКИС» с директором Денисом Крыловым. 
Аллея высажена у здания администрации Ленинского района Новосибирска. После высадки деревьев установлена информационная табличка «Аллея землеустроителей».
«Заложив аллею землеустроителей, мы увековечили памятную дату –Федеральная кадастровая палата отмечает в этом году свое 20-летие. Надеемся, что жители города будут бережно относиться к посаженным деревьям», – говорит председатель молодежного совета Кадастровой палаты по Новосибирской области Ирина Баланова.
Федеральный экопроект «Аллея землеустроителей» предусматривает посадку с сентября по октябрь 2020 года в регионах России более тысячи саженцев деревьев и возведение одноименной аллеи в память достойного, общественно значимого труда многих поколений землеустроителей.
Напомним, в августе Кадастровая палата по Новосибирской области приняла участие в экологической акции «Сохраним родной край». Представители молодежного совета помогли очистить от мусора прибрежную территорию озера на Юго-Западном жилмассиве города Новосибирска. 


image1.png
KAAACTPOBAS NAJIATA
MO HOBOCUBUPCKOMU OBJIACTU




