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Внимание! В реестр недвижимости внесены новые сведения 
о зонах с особыми условиями использования территорий

Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН) пополнился новыми сведениями о зонах с особыми условиями использования территорий (ЗОУИТ).
[bookmark: _GoBack]Всего в ЕГРН содержится свыше 5 тысяч сведений о таких зонах на земельных участках в Новосибирской области.
В границах таких зон и территорий вводится особый режим использования земельных участков, ограничивающий или запрещающий те или иные виды деятельности. 
Наличие зон не запрещает распоряжаться такими участками, но, приобретая его, следует знать об установленных ограничениях. 
Управление Росреестра по Новосибирской области рекомендует владельцам земельных участков ознакомится с перечнем. Узнать, входит ли земельный участок в эту зону можно на Публичной кадастровой карте по кадастровому номеру или на сайте Росреестра в разделе «Статистика и аналитика/Сведения, содержащиеся в Едином государственном реестре недвижимости» - не забудьте указать регион «Новосибирская область», или, заказав выписку из ЕГРН.


Материал подготовлен Управлением Росреестра 
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Об Управлении Росреестра по Новосибирской области
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.
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