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Управление Росреестра по Новосибирской области при поддержке Правительства Новосибирской области и мэрии города Новосибирска организует совместное совещание «Вектор взаимодействия застройщиков и органов власти», которое состоится 2 октября 2023 года в 10:00 в большом зале Правительства Новосибирской области.
В рамках мероприятия будут освещены следующие актуальные темы:
– особенности осуществления комплексного развития территорий                 в городе Новосибирске. Судебная практика;
– заключение договоров для комплексного развития территорий;
– цифровая грамотность (подача заявлений через ГОСУСЛУГИ,  проектная документация–электронный вид);
– архитектурно-градостроительный облик (согласование архитектурно-градостроительного облика до выдачи РС), Адресация (присвоение адресов ОКС до ввода в эксплуатацию), «87 Постановление» (проектирование «неподнадзорных» ОКС);
– работа застройщиков в ЕИСЖС в части полноты и своевременности размещения обязательной информации. Наиболее часто встречающиеся ошибки при размещении информации в ЕИСЖС;
– новое в законодательстве о долевом строительстве;
– контрольно-надзорная деятельность в современных условиях                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               правового регулирования и взаимодействие с застройщиками в ходе ее осуществления;
– проект Росреестра: Земля для стройки и Земля для туризма.          
[bookmark: _GoBack]Для участия необходимо отправить заявку на адрес электронной почты 54_upr@rosreestr.ru с указанием темы письма «Заявка на участие в Совещании 02.10.2023» и данными участников.
В случае возникновения вопросов обращаться можно по следующим номерам телефонов (383) 211-21-15, (383) 252-09-85.


материал подготовлен Управлением Росреестра 
по Новосибирской области

Об Управлении Росреестра по Новосибирской области
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, лицензирования геодезической и картографической деятельности, а также функции в сфере геодезии и картографии, наименований географических объектов, по федеральному государственному контролю (надзору) в области геодезии и картографии, федеральному государственному земельному контролю (надзору), государственной кадастровой оценке объектов недвижимости, федеральному государственному контролю (надзору) за деятельностью саморегулируемых организаций. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.

Контакты для СМИ:
Управление Росреестра по Новосибирской области
630091, г. Новосибирск, ул. Державина, д. 28
Электронная почта: 
oko@54upr.rosreestr.ru 
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