АДМИНИСТРАЦИЯ КАМЕНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА

НОВОСИБИРСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ 
ПО ПРАВИЛАМ 

БЛАГОУСТРОЙСТВА  КАМЕНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА

21.10.2019   г.                                 п.Восход                                        17-00 часов
Председатель -  Строченков Виталий Александрович – депутат  Совета депутатов  Каменского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области пятого созыва ;
Секретарь – Сорокина Светлана Михайловна - депутат  Совета депутатов  Каменского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области пятого созыва. 
Приглашены и присутствуют  58 человек : депутаты Совета депутатов  Каменского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области,  директора и руководители организаций, учреждений, предприятий,  расположенных на территории муниципального образования Каменского сельсовета , представители от общественности, специалисты администрации Каменского сельсовета.

Дата проведения публичных слушаний:  21.10.2019 года.
Место проведения: здание Каменского сельсовета в п. Восход, ул. Мирная, 1б.
Тема публичных слушаний: Правила благоустройства  на территории Каменского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области.

Представленная документация: Решение  № 5 очередной 64 -ой сессии Совета депутатов Каменского сельсовета Новосибирского района Новосибирской  области  от 19.09.2019  по проекту правил  благоустройства  Каменского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области.
Публичные слушания назначены  решением  №  4 очередной  64-ой сессии Совета депутатов Каменского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области. 
1.Вступительное слово  депутата Совета депутатов Каменского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области пятого созыва  Коновалова Евгения Викторовича  и  директора МУП ЖКХ «Восход»  Обгольца Николая Александровича.
2. Доклад по проекту правил благоустройства  Каменского сельсовета.

Докладывал глава Каменского сельсовета  Чубаров Николай Александрович.

3. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.
Председатель :                                               В.А.  Строченков
Секретарь:                                                     С.М.  Сорокина      

                                         РЕКОМЕНДАЦИИ  
ПО РЕЗУЛЬТАТАМ  ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ВОПРОСУ ОБСУЖДЕНИЙ ПРОЕКТА ПРАВИЛ БЛАГОУСТРОЙСТВА КАМЕНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА НОВОСИБИРСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
Дата проведения публичных слушаний:  24 октября 2019 года.

Тема публичных слушаний: Правила благоустройства Каменского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области.

Представленная документация: правила  благоустройства Каменского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области.

Принято РЕШЕНИЕ:

1. В ходе публичных слушаний замечаний и предложений по проекту правил благоустройства не поступало.

2. Совету депутатов Каменского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области  на очередном заседании  65-ой сессии , которая состоится  24 октября  года  принять решение по утверждению правил благоустройства  Каменского сельсовета.
Председатель                                                                В.А. Строченков 

